

郑州面向全省遴选34名公务员

14家单位纳贤,报考对象为我省登记备案的公务员

□据 中原网

7月18日,由郑州市委组织部、郑州市人社局、郑州市公务员局组织的2011年郑州市公开遴选公务员试点工作启动,郑州市14家单位面向全省公开遴选34名公务员。

据悉,此次公开遴选是郑州市首次组织的全市统一公开选调公务员,报考对象为全省各级机关

单位中已登记备案的公务员(含参照公务员法管理事业单位工作人员)。

14家遴选试点单位是:民进郑州市委员会、郑州市发展和改革委员会、郑州市工业和信息化委员会、郑州市财政局、郑州市人力资源和社会保障局、郑州市公务员局、郑州市文化广电新闻出版局、郑州市统计局、郑州市旅游局、郑州市国有资产管理委员会、巩

义市纪律检查委员会、巩义市发展和改革委员会、巩义市财政局、登封市科协。

本次公开遴选公务员的有关信息均通过网站发布,网上报名时间为7月25日9时至7月29日16时。有意报名者,可登录郑州市公务员局网(<http://www.zzgwy.gov.cn/>)、郑州人事考试网(<http://www.zzrsk.com.cn/>)查询相关信息。

■跟踪报道

“玉米妹妹”引央视关注

□据《河南商报》

妈妈身有残疾,10岁的她白天卖玉米,晚上摆地摊,累了就躺在地上睡;虽然生活艰难,但问她想要什么,她说“什么都有了”。(详见本报7月19日B03版)

坚强的“玉米妹妹”(本名双双)经媒体报道后,引起了众多读者的关注。

网友“乔华乔华”说:“开学了好好学习,长大了会有出息。努力,乖,俺也是9岁就拉着架子车卖包菜的!”

与此同时,“玉米妹妹”还吸引了其他媒体,昨日上午,央视记者提出要采访她。

在关注“玉米妹妹”的同时,还有网友为她担心:这种过度关注是否会对“玉米妹妹”及家人的生活造成影响。

“我觉得没啥。”双双说,“他们来采访又不耽误我卖玉米,反而让生意更好了。”

对于热心读者,双双记得很清楚。7月18日晚上,有一对兄弟,姓王,在郑州打工,过来非要给双双100元,双双说,她当时怎么都

推不掉,最后只能收下了。

昨日上午,一个女孩儿和她的母亲送来了1本《小王子》和3个作业本。

昨日12时左右,有名男子拿100元买了一穗玉米,“找的钱他怎么都不要”。

记者采访时,一名女士带着女儿给双双送来了书和衣服,这名自称姓杜的女士说,女儿就在附近上补习班,以后每天都能来辅导双双的学习。

双双的妈妈王会兰说,她要跟关心她们的人说声“谢谢”。

卡在手钱飞走,银行赔储户14万元

警方:银行ATM机被装盗码设备是主因

□据 人民网

杨女士在郑州市做生意,在郑州某商业银行开有账户。2010年8月15日晚,杨女士在该商业银行某支行的ATM机上存款,共存入6.8万元。第二天早上,她收到4条短信,提醒她银行卡有4笔业务,约14万元被取走或转账。随后,她发现其账户上的140270元存款被盗取。

杨女士随即办理挂失业务,并报警。警方调取涉事ATM机的

监控资料发现,2010年8月5日晚和8月15日晚,两名年轻男子先后两次在ATM机上拆装不明设备。经调查,二人拆装的正是盗窃密码的设备,杨女士的银行卡和密码就是被该设备复制和窃取,才导致存款被盗。

杨女士的辩护律师认为:杨女士在银行开户,把钱存进银行,双方形成合同关系,存款后钱丢了,银行应承担违约责任。后经调解,被告银行愿意支付原告存款140270元,双方无其他争议。

士兵退役1年内可免费接受职教

培训当年就业率将超九成

□据《河南商报》

河南籍退役士兵自退役之日起1年内可自愿报名,免费参加政府组织的职业教育和技能培训。

根据部署,退役士兵职业教育和技能培训将实行属地管理。培训对象为从2010年冬季开始,河南接收的城镇自主就业的退役士兵、

农村退役士兵、复员士官和选择自主就业的转业士官。培训形式包括中等职业学历教育、高等学历教育、短期职业技能培训3类。

按要求,退役士兵职业教育和技能培训毕业证书及职业资格证书的获取率要超过90%,取得“双证”后当年实现就业者也要超过90%。

品质奔腾 畅享海天情

2011年一汽奔腾港澳游



8礼相送

2011年7-9月期间
参与活动客户既有多重惊喜等待您!

海天情 港澳游

与家人一起放飞心情

奔腾 BESTURN

进 取 不 止

2011年7月-9月期间参与活动的客户既有多重惊喜相送。
活动期间购车客户还可参与奔腾嘉年华活动,并有机会获得幸运大礼包。
报名方式: 1. 致电当地一汽奔腾经销商报名 2. 一汽奔腾4S店现场报名
3. 登录www.fanunimobile.com/besturn-hongkong直接报名




洛阳亿众汽车销售服务有限公司 销售热线: 0373-65962222 公司地址: 洛阳新区政和路3号